
"АПИС - ВРЕМЕ": най-важните новости през месец септември 

и октомври 2019 г. 

НОВИ КОМЕНТАРИ: 

 КОМЕНТАР: "ПРИНУДИТЕЛНО ИЗПЪЛНЕНИЕ ВЪРХУ ОБОСОБЕНА ЧАСТ ОТ 
ПРЕДПРИЯТИЕ" - проф. д-р ВАЛЕНТИНА ПОПОВА, преподавател по граждански 
процес в ЮФ на СУ "Св. Кл. Охридски", съавтор на актуализираното издание на 
учебника на проф. Живко Сталев "Българско гражданско процесуално право"  

НОВИ АНАЛИЗИ: 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на НОВИЯ ЗАКОН за ПУБЛИЧНИТЕ ПРЕДПРИЯТИЯ, в сила от 12 
октомври 2019 г.  

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в НАКАЗАТЕЛНО-ПРОЦЕСУАЛНИЯ КОДЕКС, приети 
със ЗД на НПК, в сила от 26.10.2019 г., 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в ЗАКОНА ЗА ТЮТЮНА, ТЮТЮНЕВИТЕ И 
СВЪРЗАНИТЕ С ТЯХ ИЗДЕЛИЯ, приети със ЗИД на ЗТТСТИ; 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в ЗАКОНА ЗА ЕНЕРГЕТИКАТА, приети със ЗИД на 
ЗЕ;  

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в ЗАКОНА ЗА ЧИСТОТАТА НА АТМОСФЕРНИЯ 
ВЪЗДУХ, приети със ЗИД на ЗЧАВ  

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в ЗАКОНА ЗА БОРБА С ТРАФИКА НА ХОРА, приети 
със ЗИД на ЗБТХ  

НОВИ СРОКОВЕ: 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за МЕСТНОТО САМОУПРАВЛЕНИЕ 
И МЕСТНАТА АДМИНИСТРАЦИЯ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за ПАЗАРИТЕ НА ФИНАНСОВИ 
ИНСТРУМЕНТИ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за МИТНИЦИТЕ, във връзка с 
РЕШЕНИЕ № 7 от 17 септември 2019 г. на КОНСТИТУЦИОННИЯ СЪД; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за ЕЛЕКТРОННИТЕ СЪОБЩЕНИЯ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за ЛОВА и ОПЗВАНЕ НА ДИВЕЧА; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за ИЗМЕРВАНИЯТА; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за ВОЕННОТО РАЗУЗНАВАНЕ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати ПМС № 243 от 26 септември 2019 г. за приемане на 
НАРЕДБА за ЕЛЕКТРОННАТА ПЛАТФОРМА ЗА ПРОДАЖБА НА ИМОТИ – ЧАСТНА 
ДЪРЖАВНА СОБСТВЕНОСТ, и на ИМОТИ, СОБСТВЕНОСТ НА ТЪРГОВСКИ 
ДРУЖЕСТВА С ПОВЕЧЕ ОТ 50 НА СТО ДЪРЖАВНО УЧАСТИЕ В КАПИТАЛА; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от НАРЕДБА № 18 от 3 октомври 2019 г. за КОНТРОЛ 
ВЪРХУ КАЧЕСТВОТО на БАНКНОТИТЕ и МОНЕТИТЕ в НАЛИЧНОПАРИЧНОТО 
ОБРАЩЕНИЕ  

 и от всички други нормативни актове, обнародвани в ДВ бр. 70, ДВ бр. 71, ДВ 
бр. 72, ДВ бр. 73, бр. 74, ДВ бр. 75, ДВ бр. 76, ДВ бр. 77, ДВ бр. 78, ДВ бр. 79, ДВ бр. 
80, ДВ бр. 81, ДВ бр. 82, ДВ бр. 83, ДВ бр. 84 и в ДВ бр. 85 от 2019 г. 

© Апис България ООД 
Представяне на "АПИС ВРЕМЕ"   
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